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Volume de concreto (C-25) = 0.52 m®
Area de forma = 8.66 m?

10

10

VB6

o SEGAO A-A
SC 150 ESC 1:25
2 N4 ¢8.0 C=256
' 221 I 2
-_‘P_l_ rA 0 .|+_
_‘,\_L P18 La | P19 16
5 | 159 |16
’ 16 x 40 ’
| 159 |
’ 8 N1 ¢/22 ’ 36
L 221 J10 >
2N3 98.0 C=237
8 N1 95.0 C=107
RELACAO DO ACO
VB1 VB2 VB3
VB4 VB5 VB6
VB7 VB8 VB9
VB10 VB11 VB12
ACO N DIAM | QUANT | CUNIT | C.TOTAL
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CA60 1 5.0 55 107 5885
2 5.0 76 105 7980
CA50 3 8.0 8 237 1896
4 8.0 8 256 2048
5 8.0 8 436 3488
6 8.0 8 470 3760
7 8.0 8 189 1512
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9 125 4 187 748
RESUMO DO AGO
ACO DIAM C.TOTAL PESO + 10%
(mm) (m) (kg)
CA50 8.0 136.1 59.1
12,5 75 79
CAG0 5.0 138.7 235
PESO TOTAL
(kg)
CA50 67
CAG0 235

Volume de concreto (C-25) = 1.62 m?
Area de forma = 25.12 m?

(APROVACAO )
& J
4 N
PREFEITURA DE _
0'34‘ ' \ > NAv I RAI
N S NOSSA CIDADE, NOSSO LUGAR
& J
4 A
PREFEITURA MUNICIPAL DE NAVIRAI
\ J
7~ OBRA A
MURO PARA O NOVO CEMITERIO MUNICIPAL
& J
(" LOCAL AREA CONSTRUIDA 2 A
Prolongamento da Av. Jo&o Rigonato. Mat. 40.318 CRI - Navirai/MS AREA DO TERLE,Q%ZZ’m m
q 34.448,63 m? )
¢~ RESPONSAVEL TECNICO P/ PROJETO /" PREFEITO A
FABIO MARQUES RIBEIRO RHAIZA REJANE NEME DE MATOS
CREA n° 15.276/MS CNPJ 03.155.934/0001-90
FABIO MARQUES fiarswamaorsaaho *
Dados: 2023.03.06 17:35:16
RIBEIRO Bagas
& AN J
/ DISCIPLINA S\
PROJETO DE ESTRUTURA DE CONCRETO ARMADO
& J
/” CONTEUDO FOLHA A
ARMAQAO VIGAS BALDRAME E PILARES TERREO 5/8
\ J
ESCALA DATA CONVENIO COORDENADAS
[ Como indicado j [ MARCO/2023 j [ j [ 23?22?972380 j




	Sheets and Views
	PORTICO PRANCHA


		2023-03-06T17:35:16-0400
	FÁBIO MARQUES RIBEIRO




